

Súd: Okresný súd Levice
Spisová značka: 3T/132/2020
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4320011137
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 11. 2020
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ľuboš Baka
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2020:4320011137.3

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Levice vydáva samosudcom podľa § 353 odsek 1 Trestného poriadku dňa 16.11.2020 tento

r o z h o d o l :

Podľa § 41 odsek 3 Trestného zákona súd zrušuje celý výrok o vine a celý výrok o treste trestného rozkazu Okresného súdu Levice zo dňa 03.08.2020 sp.zn. 4T/71/2020, právoplatného dňa 17.08.2020 v spojení s uznesením Okresného súdu Levice, sp. zn. 4T/71/2020 zo dňa 18.08.2020, ako aj všetky ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad.

Obvinený:

D. W., nar. XX.XX..XXXX v C.,
trvale bytom F.E.,
t.č. v ÚVV a ÚVTOS Nitra,

je vinný , že

1/ v presne nezistený deň od 04.11.2019 do dňa 18.11.2019 bez vedomia a súhlasu L. B. vzal kľúče od budovy na ul. P. X v C., v ktorej má sídlo Slovenský zväz chovateľov - oblastný výbor C., ku ktorej sa následne premiestnil a odcudzenými kľúčmi odomkol dvere do vstupnej chodby tejto budovy a následne postupne odcudzil finančnú hotovosť z plechovej zelenej pokladničky umiestnenej v plechovej bezpečnostnej skrini na ľavej strane vstupnej chodby, ako aj zo sivej plechovej pokladničky umiestnenej v plechovej skrini nachádzajúcej sa v kancelárii, ktorým konaním spôsobil Slovenskému zväzu chovateľov - oblastnému výboru C. so sídlom P.X, C., IČO: XX XXX XXX XXX škodu v celkovej výške 3.004,99 eur

2/ dňa 15.11.2019 v čase asi o 18.00hod v obci F.E. - D. na ulici X. L. XXX/X preskočil oplotenie pozemku, prešiel k zadnej časti tam nachádzajúceho sa rodinného domu a odcudzil 1 ks uhlovej brúsky zn. Power Force modrej farby v hodnote 25,-eur, 1 ks uhlovej brúsky zn. Ferm FAG-115N šedo modrej farby v hodnote 70,-eur, 1 ks vŕtačky zn. Bohrmaschine šedo modrej farby v hodnote 30,-eur a 2 rybárske navijaky zn. Okamo zeleno čiernej farby v hodnote 170,-eur, následne dňa 18.11.2019 vo večerných hodinách v obci F.E. - D. na ulici X. L. XXX/X preškoľ oplotenie pozemku, prešiel k zadnej časti tam nachádzajúceho sa rodinného domu a odcudzil 1 ks laserového zameriavača zn. Spectra L500 v žltom plastovom kufříku v hodnote 800,-eur a opätovne dňa 19.11.2019 vo večerných hodinách v obci F.E. - D. na ulici X. L. XXX/X preskočil oplotenie pozemku, prešiel k zadnej časti tam postaveného rodinného domu, kde nezisteným predmetom vypáčil zadné vchodové plastové dvere, cez ktoré vošiel do jeho vnútorných priestorov, odkiaľ zo spálne odcudzil finančnú hotovosť vo výške 800,-eur a vo výške 500,-eur, 1 pár okrúhlych náušnic zo žltého kovu s prívěskom delfína o priemere 7 cm v hodnote 650,-eur, 1 pár náušnic zo žltého kovu s kamienkami v hodnote 100,-eur, 1 pár detských náušnic zo žltého kovu

v tvare srdiečka v strede s bielym kamienkom v hodnote 50,-eur, 1 ks retiazky na ruku zo žltého kovu o dĺžke 21 cm v hodnote 250,- eur, 1 ks náramku zo žltého kovu o šírke 7mm a dĺžke 20 cm v hodnote 240,-eur, 1 ks náramku zo žltého kovu o dĺžke 25 cm so srdiečkom v strede v hodnote 150,-eur, 1 ks náhrdelníka striebornej farby o dĺžke 40 cm s ôsmymi striebornými kruhmi v hodnote 50,-eur, v kuchyni z barového pultu odcudzil mobilný telefón zn. Samsung S4 Mini v hodnote 50,-eur, potom z detskej izby odcudzil z plechovej detskej pokladničky finančnú hotovosť vo výške 10,-eur a digitálny fotoaparát zn. Olympus VH-520 v hodnote 180,-eur, čím uvedeným konaním spôsobil poškodeným R. B. a P. P. škodu krádežou vecí, finančnej hotovosti a na zariadení rodinného domu v celkovej výške 4.225,-eur,

3/ v presne nezistenom čase v mesiaci november 2019 z priestorov garáže tvoriacej súčasť rodinného domu v W. B. so súpisným číslom XXX odcudzil voľne položenú zväračku zn. Telwil 150 Dual s príslušenstvom, ktorú zobral bez súhlasu vlastníka a následne založil v záložni v C., čím spôsobil L. P.kodu vo výške 730,00 eur

4/ v presne nezistenej dobe v mesiaci január 2020 v nočných hodinách v suteréne paneláku v C. na B. ul. č. XXXX/X, okr. C., železnou tyčou vypáčil petlicu s visiacim zámkom na uzamknutej latkovej pivnici prislúchajúcej k bytu č. 10, vo vlastníctve D. L., za účelom odcudzenia vecí a ich následného predaja, avšak žiadne takéto predmety nenašiel, čím poškodenému D. L. spôsobil škodu poškodením petlice vo výške 1,74 €,

5/ v dobe od 12:00 hod. dňa 20.01.2020 do 17:30 hod. dňa 30.01.2020 v suteréne paneláku v C. na B. ul. č. XXXX/X, vypáčil petlicu s visiacim zámkom na uzamknutej latkovej pivnici prislúchajúcej k bytu č. 12, ktorý na základe nájomnej zmluvy užíva V. U. , odkiaľ zobral 1 ks pánsky horský bicykel zn. Rock Machine modro-čiernej farby neznámeho výrobného čísla v hodnote 60 eur, 1 ks snowboard neznámej značky zeleno-čiernej farby v hodnote 50 eur a 1 pár snowboardových topánok neznámej značky zeleno-čiernej farby v hodnote 70 eur, čím poškodenej V. U. spôsobil celkovú škodu vo výške 180,- € a poškodením petlice škodu vo výške 1,74 €,

6/ odo dňa 23.05.2020 v čase od 14:00 hod. do dňa 24.05.2020 v čase do 09:00 hod. v katastrálnom území obce D. v extraviláne viničnej oblasti zvanej "Za kostolom" po predchádzajúcej dohode s obv. T. K. vošli do viničného domu s popisným číslom XXX majiteľa V. B. tým spôsobom, že obv. T. K. v oblasti zámku vypáčil pomocou šróbováka vchodové drevené dvere, následne sa dostal do vnútorných priestorov viničného domu, odkiaľ zobral a cez okno podával obv. D. W. - 1 uhlovú brúsku značky Bosch, 1 uhlovú brúsku značky Reikel, 1 pásovú brúsku zn. Reikel, 2 ks AKU batérie DeWalt 3A, 1 nabíjačku DeWalt, 1 rádio Dewalt, 1 priemyselný vysávač DeWalt, 2 ks priamočiara píla BlackDecker, 1 benzínovú motorovú pilu Straus, 1 uhlovú brúsku značky Reikel, 1 príklepovú vŕtačku Devalt, 1 predlžovací kábel 10 m, 1 predlžovací kábel 20 m, 1 ks koženej brašky s príslušenstvom: 1 x vadaska, 4 x šróbovák, 1 x kladivo, kľúče 6, 8, 10, 13, 1 ks popruhov na krovinorez, 1 nástavec na křovinořez - trojzubec, 1 nástavec náhradná hlava na krovinorez, čím spôsobili vlastníkovi V. B. celkovú škodu vo výške 1.540 eur a poškodením 1 zámku FAB z drevených dverí, 1 ks dvojkřídlových drevených dverí al~ drevenej zárubne spôsobili celkovú škodu vo výške 300 eur,

t e d a

v bodoch 1. - 5. Trestného rozkazu

neoprávnene vznikol do obydlia iného a spáchal uvedený čin závažnejším spôsobom konania - vlámaním,

v bode 6. Trestného rozkazu

spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním,
spoločným konaním poškodil cudziu vec a spôsobil tak na cudzom majetku malú škodu,

č í m s p á c h a l

v bodoch 1. - 5. Trestného rozkazu

pokračovací prečin porušovania domovej slobody podľa § 194 odsek 1, odsek 2 písmeno a/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno e/ Trestného zákona,

v bode 6. Trestného rozkazu

prečin krádeže spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 212 odsek 1 písmeno a/, písmeno b/ Trestného zákona v jednočinnom súbehu s prečinom poškodzovania cudzej veci spolupáchatelstvom podľa § 20 Trestného zákona k § 245 odsek 1 Trestného zákona.

a o d s u d z u j e s a

Za skutky v bodoch 1. - 5. Trestného rozkazu

Podľa § 194 odsek 2 Trestného zákona, s použitím § 36 písmeno l/ Trestného zákona, § 37 písmeno h/, m/ Trestného zákona, § 38 odsek 2, 4 Trestného zákona, § 41 odsek 1, 3 Trestného zákona s prihliadnutím na § 353 odsek 2 Trestného poriadku, na spoločný úhrnný trest odňatia slobody vo výmere 3 /tri/ roky.

Podľa § 51 odsek 1 Trestného zákona s použitím 49 odsek 1 písmeno a/ Trestného zákona, súd obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá a ukladá probačný dohľad nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 odsek 2 Trestného zákona obvinenému ustanovuje skúšobnú dobu v trvaní 5 /päť/ rokov.

Podľa § 51 odsek 4 písmeno d/ Trestného zákona ukladá obvinenému povinnosť spočívajúcu v príkaze nahradiť v skúšobnej dobe spôsobenú škodu.

Podľa § 51 odsek 4 Trestného zákona obvinenému ukladá počas probačného dohľadu povinnosť spočívajúcu v príkaze strpieť nad sebou dohľad probačného a mediačného úradníka, pravidelne sa dostavovať k probačnému a mediačnému úradníkovi príslušného súdu v termínoch a za podmienok ním stanovených a oznámiť súdu, ktorý vedie konanie, každú zmenu miesta pobytu.

Za skutok v bode 6. Trestného rozkazu

Podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona za použitia § 36 písm. l/, § 37 písm. h/, m/, § 38 odsek 2, 4, § 41 odsek 1 Trestného zákona s prihliadnutím na § 353 odsek 2 Trestného poriadku k úhrnnému trestu odňatia slobody v trvaní 10 /desať/ mesiacov.

Podľa § 48 odsek 2 písmeno b/ Trestného zákona súd obvineného na výkon trestu odňatia slobody zaraďuje do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku súd ukladá obvinenému povinnosť nahradiť škodu poškodeným Slovenskému zväzu chovateľov - oblastnému výboru, so sídlom P. X, C., IČO: XXXXX XXX XXX vo výške 3004,99 eur, P. P., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom F.E. - D., X. L. XXX/X škodu vo výške 1810,- eur a V. U., nar. XX.XX.XXXX., trvale bytom C., ul. B.. XXXX/X, vo výške 181,74,- eur.

Podľa § 288 odsek 1 Trestného poriadku súd poškodeného V. B., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom C., G. X, s nárokom na náhradu škody odkazuje na civilný proces.

Podľa § 288 odsek 2 Trestného poriadku súd poškodenú V. U., so zvyškom nároku na náhradu škody odkazuje na civilný proces

Poučenie:

Proti trestnému rozkazu môže podať odpor do 8 dní odo dňa jeho doručenia obvinený, osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, prokurátor a poškodený, pokiaľ mu bola priznaná náhrada škody. Podaním odporu sa trestný rozkaz ruší a vo veci sa nariadi hlavné pojednávanie.

Poškodený môže vziať súhlas s trestným stíhaním späť až do času, kým je rozkaz doručený niektorej z osôb uvedených v § 355 ods. 1 (pri trestných činoch uvedených v § 211 Tr. poriadku.)

trestný
Tr. poriadku (pri trestných

Poškodený môže podať odpor proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody.

Ak sa v určenej lehote nepodá odpor, stane sa trestný rozkaz právoplatným a vykonateľným.